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YBaxkaeMmniii EBrenuti! [IpuMech KpoBH B ciiepMe (TeMOCIepPMUs) - 3TO OUYeHb HAaCTOPaKMBAIOIIH I
CHMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cIenoBanus. ['eMoCcIiepMus dalle BCero BCTpedaeTcs
IIPU BOCTAJIUTENTbHEIX 3a00/IeBAHUSX MTPEICTAaTe/IbHOM KeJjle3bl, CEeMEeHHBIX ITy3hIPHKOB. BaM Hafo
COAaTh CIIepMOTpaMMy, aHaJIM3kl Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKIUIO (XJTaMUAIUU, Ypeallia3Mbl,
MUKOIIJIa3MBbl, TapAHEPEIIE, TPUXOMOHAAB, KaHAUbI), caenaTh Y3U MO4eBOTO My3kIps,
IIpefCTaTeIbHOM XKeJle3bl, CEMEHHBIX ITy3LIPhKOB, OPraHOB MOIIOHKHU. TakXke Heo0X0JUMO IIPOBECTH
HEeTIOCPEeICTBEeHHBIM 0cMOTP. Ilocse 3Toro MoXHO GyeT ONpenenuThCs C AalbHEUIeld TaKTUKOM.
Ynauu!



